



# 致敬

他们不是在装空调,就是在去装空调的路上……

## 【数据】

旺季我省平均日销售空调1.5万台左右,高峰时  
日销售6万台;全省现有空调安装工约1万人左右。



大地上一路狂飙,骏马向着草原致敬;  
迎着阳光灿烂舒展,绿叶向着默默深入地底的根茎致敬;  
因为吴宇森的《英雄本色》、石康的《奋斗》……我们以流  
水年华的名义,向着那些兑现梦想、不忽悠的力量致敬;  
在这个城市、在这个最酷热滚滚的夏季,身处在清凉的办  
公室、家中,我们向谁致敬?

8月3日,省气象台拉响今年首个高温红色预警。  
8月4日,长沙地区200多个自动气象检测站中,101个站  
点温度超过40度。

天气如此炎热,可有群人,即使墙面温度达50度时,他们  
仍要一天趴在高温墙上最高达5个多小时。

他们这样形容自己:“我们不是在装空调,就是在去装空  
调的路上。”

他们就是空调安装工,高温下高空作业者的代表之一。  
空调安装——这不是一个新兴行业,也不是一个陌生的  
行业,却是一个很少被关注的行业。过去一周,我们选择格力  
空调的安装服务人员为样本,跟踪采访他们的空调安装服务  
流程、用户、合作伙伴,我们发现了很多不为人知的感动。

他们,是这个夏天最热的人。  
在凉爽中,我们向他们致敬!

《致敬》特刊 执行:文/记者 刘玲玲 图/记者 武席同 摄 出品:经济新闻中心



## 烈日下,他们在坚守!!!

### 明天还有40°C~

他们本来也可以吹着舒适的空调,  
看到他们,请给一个善意的笑脸……